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(1) ZHBEHIFERBEAOTRIDT A

5oDHHRIC Lo TEBVOTRMEXEH L, Z05 biBEDEEL RS T BIFICHERL, 5k
WBITD by FOEIESGHEBRFEZRZS VW EEEREEREL T, ROLZY LB BOEZEHEM
LE T, 7272 LH#FRIC £ 5 TR S 7o o Tk, ERBEM % RIFC KB L= FRIERAE O R WSS,

TEOEREBEBIHEEHELET,
Z<E ) #eET = &%
FERBE Y=a-+bx Y : HEEHE
xf # R #E Y=a-+b x Inx a, b: fR&
F R BE Y=axePl® I n, e: BAXE, FxH
N EHRBE Y=axx" x : B
R EE Y=a+b-+x r: HHERK




(2) THOMEH T & PRHHRBEAOTRFER (IR ZH)

[ @ | FERGEHESH) |
= =k HESHEER (/A - B)
= |(e/A-B) | &E | EEesh | BBk | SHEEE | S8 | SRR
H25 553.0 H30 498. 1 499.5 498. 9 500. 2 500.9
H26 546. 2 H31 487.0 489.7 488. 6 491.1 492.2
H27 532.5 R2 475.9 480. 2 478.5 482. 4 484. 1
H28 519.9 R3 464. 8 471.0 468. 6 4741 476.5
H29 508.9 R4 453. 8 462. 1 458. 9 466. 2 469. 4
R5 442.7 453.5 449 4 458. 7 462.7
R6 431.6 4451 440. 1 451. 4 456. 3
R7 420.5 436. 9 431.0 444 5 450. 3
R8 409. 4 428.9 422.1 437.9 444.6
R9 398. 3 421.2 413. 4 431.6 439. 2
R10 387.2 413.6 404. 8 425.5 434.0
R11 376. 1 406. 2 396. 4 419.6 429. 1
= Y=atbx Y=a+b*|nx Y=axe™ Y=a%x" Y=a+b/x
a 830. 81 1,515.221933. 7438598 3, 388. 74| 233. 4756531
b -11.09]1-298. 633023| -0.0208949| —-0.5625113|8021. 307856
r —-0. 99925807 (-0. 99839309(-0. 99883248|-0. 99769276|0. 997042339
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(3) ZHOHEHZ L BHFEA O FRIFER (RERTRIS)

B | RERFBRSH) |
P S HEEHER (g/ A - B)
= (g/A: H) FE FERIE | HERBEGE | FHBEGE | AEHRGE | FHRBECE
H25 42.1 H30 41.9 41.7 41.8 41.6 41.5
H26 37.4 H31 42.5 42.2 42.5 42.1 42.0
H27 36.0 R2 43.2 42.8 43.1 42.17 42. 4
H28 40.8 R3 43. 8 43.2 43.8 43.2 42.8
H29 43.6 R4 44.5 43.7 445 43.7 43.1
R5 45.1 44.2 45.2 44.2 43.5
R6 45.7 44.7 45.9 44.7 43.8
R7 46. 4 45.1 46.7 45.2 441
R8 47.0 45.5 47.4 45.7 44. 4
R9 47.17 46.0 48.1 46. 2 44.6
R10 48. 3 46. 4 48.9 46.6 44.9
R11 48.9 46.8 49.7 47.1 45.2
= =a+bx Y=a+b*|nx Y=ake2* Y=axx" =a+b/x
a 22.17 -13. 32| 26.0968285 10. 81(55. 05573817
b 0.64| 16.1776456 0.015703| 0.3962888|-405. 926057
r -0.31697154(-0. 29728516 -0. 32518796|-0. 30512138| 0. 277338093
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(4) ZTHOFER|Z L PEHFBALOTRFER (RERERITH)

[ mE | ZExGEXN |
e =i HeEEER (/A - B)
= e/A-B) | & | szgmech | aumss | Srsscs | REmius | S
H25 34.5 H30 46.9 47.1 22.1 22.8 47.3
H26 28.17 H31 49.0 49 2 19.7 20.7 49.2
H27 30. 2 R2 1.2 51.2 17.5 18. 8 51.0
H28 98. 4 R3 53.3 53.1 15.6 17.1 52.7
H29 10.4 R4 55.5 55.0 13.9 15.7 54. 4
R5 57.6 56.8 12. 4 14. 4 55.9
R6 59.8 58.5 11.0 13.2 57.3
R7 61.9 60. 2 9.8 12.2 58.6
R8 64.1 61.9 8.7 11.2 59.9
R9 66. 2 63.5 7.8 10. 4 61.1
R10 68. 4 65. 1 6.9 9.6 62.3
R11 70.5 66. 7 6.1 8.9 63. 4
=% Y=a+bx Y=a+b*|nx Y=axebx Y=a*xb Y=a+b/x
a -17. 61 -165. 71(732.1241134| 611,501.61|107. 3008286
b 2.15( 62.5749616| -0.1166163| —2.9978686|—-1800. 28018
r -0. 10090748|-0. 10896903(0. 125227771]0. 130256058| 0. 116559396
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(5) ZHOFEHNZ LPHRBEAOTFRIFER ERZA)

| m@m | B |
rE =& HEEHER g/ A - B)

5 (g/A-H) FE FERBCE | REERBUE | FHBECE | NERECE | 3RS
H25 104.3 H30 88.1 |- 88.5 88.2 88.6 88. 8
H26 97.6 H31 85.2 85.9 85.6 86.2 86. 6
H27 93.5 R2 82.3 83.4 83.0 84.0 84.4
H28 101.0 R3 79.4 81.0 80.5 81.9 82.4
H29 88.0 R4 76.4 78.6 78.1 79.9 80.5

R5 73.5 76. 4 75.7 78.0 78.8
R6 70.6 74.1 13.5 76.2 71.1
R7 67.7 72.0 71.2 74.5 75.5
R8 64.8 69.9 69. 1 72.9 74.0
R9 61.8 67.8 67.0 7.4 72.6
R10 58.9 65.9 65.0 69.9 71.2
R11 56.0 63.9 63.0 68.5 69.9
= Y=a+bx Y=a+b*|nx Y=a*ebx Y=a*xb =a+b/x
a 175.72 356. 03(220. 7219839 1,454.10|18. 34227688
b -2.92|-78.6631096| -0.0305626| -0.8227224(2114. 689705
r -0. 72363291|-0. 72330953 |-0. 72324259|-0. 72301173 0. 722943578
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(6) THOER|Z & PEHIFBEALOFHIRFER (FRHEIR)

mE | SEFEIR |
P S HEEHER (/A - H)
= (g/A-H) FE FERECE | RBERECE | FHRBRECE | XERECE | HEEREUE
H25 13.0 H30 12.6 12.6 12.6 12.6 12.6
H26 13.3 H31 12. 4 12.5 12.4 12.5 12.5
H27 13.1 R2 12.3 12.4 12.3 12.4 12.4
H28 12.8 R3- 12.2 12.3 12.2 12.:3 12.3
H29 12.6 R4 12.1 12.2 12.1 12.2 12.3
R5 11.9 12.1 12.0 12.1 12.2
R6 11.8 12.0 11.8 12.0 12.1
R7 1.7 11.9 11.7 11.9 12.0
R8 11.5 11.8 11.6 11.8 12.0
R9 11.4 11.7 11.5 1.7 11.9
R10 11.3 11.6 11.4 11.7 11.9
R11 11.1 11.5 11.3 11.6 11.8
2N Y=a+bx Y=a+b*|nx Y=a*ebx Y=a*xb Y=a+b/x
a 16. 47 24.32| 17.0119866 31.26]9. 575897344
b -0.13| -3.4469854| -0.0100824| —0.2673477|91. 11961442
r -0. 76076746 —-0. 74845491|-0. 75750175|-0. 74506997 0. 735601735
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(7) ZTHOHERZ L PHFEBEAOTRFER (FERRITH)

iEE | BERGEBRSH) |
g =& HEEHIER (e/ A - H)
= (t- H) FE UL | RERECE | FHBRECE | NERECE | BEREE
H25 14. 40 H30 15.28 15. 27 15. 28 15. 28 15. 27
H26 15. 37 H31 15. 37 15. 36 15. 38 15. 37 15.35
H27 15. 08 R2 15. 417 15.45 15. 49 15. 46 15.42
H28 15. 00 R3 15.57 15.53 15.59 15.55 15. 49
H29 15. 07 R4 15. 66 15. 61 15.70 15. 64 15. 56
R5 15.76 15. 69 15. 80 15.72 15. 62
R6 15. 86 15.76 15. 91 15. 80 15. 68
R7 15. 95 15. 84 16. 01 15. 88 15.74
R8 16. 05 15. 91 16.12 15. 96 15.79
R9 16. 15 15.98 16. 23 16. 04 15. 84
R10 16. 25 16. 05 16. 34 16. 11 15. 89
R11 16. 34 16. 11 16. 44 16.19 15.94
EaN Y=a+bx Y=a+b*|nx Y=axebx Y=a*xb Y=a+b/x
a 12. 365 6.104679| 12.5154762| 8.1459465|17. 75787254
b 0.097| 2.6952265| 0.0066588| 0.1849267|-74.6886907
r -0.43082612|-0. 44416381|—0. 42847714(-0. 44168703 0. 457622564
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(8) ZTHOHER T & BEHIRHALO TRRER (FERTRIAH)

S [ =ERFBIH) |
i & HEEHER (/A - B)
= (5 2 1ED) EE SEEERECE | RMEEREGE | FHREGE | NERECE | SEBRECE
H25 0. 81 H30 0. 67 0.67 0.67 0. 68 0.68
H26 0.82 H31 0.64 0. 65 0. 65 0. 65 0. 65
H27 0.75 R2 0. 61 0.62 0.62 0. 63 0.63
H28 0.73 R3 0.58 0.59 0. 60 0. 61 0. 61
H29 0.70 R4 0.55 0.57 0.57 0.59 0.59
R5 0. 51 0.54 0.55 0.57 0.57
R6 0.48 0.52 0.53 0.55 0.55
R7 0.45 0.50 0. 51 0.54 0.54
R8 0.42 0.48 0.49 0.52 0.52
R9 0.39 0.45 0. 47 0. 51 0.50
R10 0. 36 0.43 0.45 0.49 0.49
R11 0.33 0.4 0.43 0.48 0.48
= Y=a+bx Y=a+b*|nx Y=a*ebx Y=a*xb Y=a+b/x
a 1.599 3. 51 2. 289663 28.26(-0. 06847008
b -0.031] -0.833689| -0.0408168| —1.0973635|22. 36105728
r —0. 9485846|-0. 94653371|-0. 94636411|-0. 94362023 0. 943906561
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(9) ZHOFERZ L HEHFRBEAOTFRIRR (FERTARZHEZEHRA)

BE  |BERFBMCHEERA)
P RHE HEEHER (e/ A - B)
= €3 o ED FE EERECE | AEBEUE | FLRBEUE | XRERECE | EREE
H25 0.19 H30 -0. 07 -0.06 — — -0. 05
H26 0.52 H31 -0.15 -0.13 — — -0. 11
H27 0. 11 R2 -0.24 -0. 20 — — -0.17
H28 0.07 R3 -0. 32 -0. 27 — — -0.22
H29 0.00 R4 -0. 40 -0.34 — — -0.28
R5 -0.49 -0. 40 — — -0. 33
R6 -0.57 -0.46 = — -0.37
R7 -0. 65 -0.52 — — -0.42
R8 -0.74 -0.58 — — -0. 46
R9 —-0. 82 -0. 64 — — -0.50
R10 -0.90 -0.70 — — -0.54
R11 —-0.98 -0.75 — — -0. 57
=X Y=a+bx Y=a+b*|nx Y=a*ebx Y=a*xb Y=a+b/x
a 2.419 1. 47 — — —-2.00826834
b —-0.083| —2.2138746 — — 58. 86698724
r -0. 64599754 (-0. 63932753 — — 0. 632043365
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